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914. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 
z dnia 15 listopada 1927 r. 

w sprawie opłat stemplowych, wiążących się 
z umowami, zawartemi przed dniem 1 stycznia 

1927 r. 

Na podstawie art. 176 (zdania ostatniego) usta­
wy z dnia 1 lipca 1926 r. o opIatach stemplo~y'ch 
(Dz. U. R. P. Ng 98, poz. 570) zarządzam co na­
st~puje: 

§ 1. Do umowy, wymienionej wart. 9 ustawy 
z dnia 1 lipca 1926 r. o opłatach stemplowych 
(Dz. U. R. P. Ng 98, poz. 570), zawartej przed dniem 
1 stycznia 1927 r., a wykonywanej w czasie obowią­
zywania powołanej ustawy, stosuje się tę ustawę, 
o ile chodzi o świadczenia, które na mocy umowy 
mają być wykonane w czasie od dnia 1 stycznia 
1928 r. 

Zasadę powyższą stosuje si~ również do tych 
umów, niewymienionych w powołanym art. 9, a za­
wartych przed dniem 1 stycznia 1927 r., co do któ' 
rych w myśl przepisów, które obowiązywały w dniu 
zawarcia umowy, ustalenie podstawy wymiaru opłaty 
stemplowej następuje w miarę wykonywania zobo­
wiązania. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu z dnia 31 marca 
1927 r. w sprawie opIat stemplowych, od umów ' 
o dzierżawę lub najem przedmiotów, znajdujących się 
na obszarze, na którym obowiązuje kodeks cywilny 
niemiecki (Dz. U. R. P. N2 34, poz. 303) ni~ ulega 
zmianie. 

§ 2. Do rachunków i innych pism, wymienio­
nych wart. 72 oraz w ustępie drugim art. 90 usta­
wy z dnia 1 lipca 1926 r. o opłatach stemplowych 
(Dz. U. R. P. N2 98, poz. 570) sporządzonych w cza­
sie od dnia 1 stycznia 1928 r., a stwierdzających 
wykonanie zawartych przed dniem 1 stycznia 1927 r. 
u mów sprzedaży ruchomości lub umów o świadcze­
nie usług, stosuje się powołaną ustawę, jak gdyby 
umowa, której wykonanie pisma te stwierdzają, zoo 
stała zawarta w czasie obowiązywania l powołanej 
ustawy. 

§ 191 rozporządzenia Ministra Skarbu z dnia 
20 listopada 1926 r., zawierającego przepisy wyko-

nawcze do ustawy o opłatach stemplowych (Dz. U. 
R. P. N2 123, poz. 713) nie ulega zmianie. 

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie w dniu 1 stycznia 1928 r. 

Minister Skarbu: a. Czecbowicz 

915. 

Rozporządzenie Ministra Skarbu 

__ z dnia 15 listopada 1927 r. 

w sprawie przyznania Centralnemu Towarzystwu 
Rzemieślniczemu w Państwie Polskiem prawa 
przedstawiania list kandydatów na członków 
i zastępców członków komisyj . szacunkowych 
i odwoławczych do spraw państwowego podatku 

przemysłowego. _ 

Na mocy art. 125, 59 . i 60 ustawy z dnia 15 lipca 
1925 r. o państwowym podatku przemysłowym (Dz. 
U. R. P. Ng 79, poz 550) zarządzam co następuje: 

§ 1. Uprawnia się Centralne Towarzystwo 
Rzemieślnicze w Państwie Polskiem db przedstawia­
nia izbom skarbowym w Białymstoku, Brześciu n/ B, 
Kielcach. Lublinie, Łodzi, Łucku, Wilnie i Warszawie 
list, o których mowa . w ustt;pie drugim art. 59 
i w ustępie drugim art. 60 ustawy z dnia 15 lipca 
1925 r. (Dz. U. R. P. N2 79, poz. 550). 

§ 2. Uprawnienie ' powyższe nie przysługuje 
Centralnemu Towarzystwu Rzemieślniczemu w Pań­
stwie Polskiem, o - ile chodzi o przedstawianie list 
kandydatów na członków i zastępców członków ko­
misyj szacunkowych do spraw państwowego podatku 
przemysłowego w m.st. Warszawie. 

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia. 

Minister Skarbu: a. Czecbowicz 
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